

甘肃命案逃犯藏身东明小村

□牡丹晚报全媒体记者 冯 锴

23年前,甘肃省的王某因为琐事与他人发生争执,将对方捅伤导致对方死亡。案发后,王某一直潜逃,后被上网追逃。今年11月份,东明县公安局渔沃派出所民警在辖区走访时发现,某村村民王某竟与被甘肃警方网上追逃的王某相似。经过进一步调查,证实了王某的身份,并将其抓获。



“无意间”发现逃犯

11月下旬,东明县公安局渔沃派出所社区民警在辖区走访时,一名叫王某的男子让他们心中一动。

原来,今年年初,公安部部署开展“云剑-2020”命案积案攻坚行动。东明县公安局充分利用“百万警进千万家”活动,对本辖区内的历年命案及外省市命案线索抽丝剥茧、寻踪觅源。

民警感觉,王某与甘肃省网上追逃23年的杀人逃犯王某很相似,便立即与县公安局刑警大队一中队取得联系。得到社区民警的反馈后,一中队中队长任建营及时调取被追逃的王某的信息。通过大数据比对,同时对王某关系人进行走访调查,对大

量线索反复认真梳理研判后,民警一致认为,这个生活在东明县渔沃街道办事处某村的王某,就是1997年在甘肃省西和县杀人后潜逃的王某。

11月25日下午,民警经过多日蹲守,在东明县一台球厅附近将王某抓获。

想自首又心存侥幸

看到突如其来的民警,王某很吃惊。经审讯,他对自己23年前在甘肃省杀人后潜逃的犯罪事实供认不讳。

23年前,一次无意的碰撞,却改变了王某一生的轨迹。原来,1997年3月4日,王某到邻村去看放烟火、踩高跷表演,在熙熙攘攘的人群中,王某不小心与该村村民李某发生碰撞,双方发生争吵、厮

打,后被人劝开。表演结束后,双方再次发生争执。年轻气盛的王某掏出随身携带的刀子朝李某捅去,致使李某身中数刀倒在血泊中,送医院抢救无效死亡。

案发后,王某逃离甘肃,只身一人跑到新疆。因为没有一技之长,只能靠为他人放羊谋生。后来,王某认识了在新疆承包土地的东明县菜园集镇的黄某,黄某看其可怜,就将其带回东明,让一对老夫妻领养,后王某在东明县渔沃街道办事处某村结婚生子安顿下来。

“我也想过自首,也想过会有被抓的一天。但那么多年都过去了,总觉得民警不会再找到我了……”王某坦言。

目前,王某已被移交甘肃警方处理。

寒流中,他们用温暖守护老人回家的路

寒流不期而至,气温骤然下降到零度以下,风吹在脸上如同刀割一般,人们纷纷裹起厚重的棉衣,尽量减少户外活动。近日,成武县公安局白浮图派出所成功帮助一名走失的济宁籍聋哑老人与家人团聚,闪烁的警灯如暖阳般散发出人性的关怀,驱散了寒意,温暖着民心。

11月25日中午,白浮图派出所民警深入辖区开展创满意走访活动,在一处废旧工厂院落内,发现一名满身泥污的老妇蜷缩在地,瑟瑟发抖。经附近群众辨认,该名老人并非本地居民,平时也未在附近出现过。民警尝试与老人交流,可她只会发出“啊、啊”的声音,是一名聋哑人。天寒地冻,为避免老人冻病,民警协调民政部门,暂时将她送至民政救助所妥善安置,并为其准备好食物与热茶,同时安排专人看护,防止老人再次走失。

为帮助老人尽快找到家人,民警拍摄了老人的照片发送至指挥中心及警务助理群,请求协查。经过大量的工作,从济宁市嘉祥县陶庙镇传来消息,这位老人为该辖区村民,已走失十天左右,其家人四处寻找也未能寻到老人踪迹,心急如焚、寝食难安。未曾想,老人在百里之外的成武被警方救助。得知母亲安



然无恙,电话里,老人的女儿泣不成声,不住地对民警说着“谢谢,谢谢你们……”。

当日傍晚,老人的家属从济宁驱车匆匆赶到救助地将老人接走。在他们相拥上车的那一刻,民警感到非常欣慰。

临行前,民警一再叮嘱家属要对老人多加看护,防止再次走失。

警方提示,如果老人要单独外出,请在他们的衣物中放入写有家庭住址、姓名、联系方式的小卡片、身份证件等;如果老人有特殊疾病,应随身携带药物,并在卡片上标明用法用量,以备不时之需;如果在路上发现疑似迷路的老人,请及时帮助报警。

通讯员 孔令乾 刘志远

大如鸡蛋黄!男子膀胱内取出多枚结石,最大直径达3cm

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 一男子近一年来频繁出现排尿困难,近日菏泽市第二人民医院泌尿外科微创团队在山东大学第二医院泌尿外科专家的指导下,成功从该男子膀胱内取出多枚结石,结石最大直径达3cm。

11月26日,记者从菏泽市第

二人民医院获悉,患者杨先生近一年来频繁出现排尿困难,并间断出现排尿中断及肉眼血尿等情况,经检查后诊断为前列腺增生、膀胱结石,长时间口服药物治疗,但效果不明显。

近日,杨先生在家人陪同下到市二院泌尿外科就诊,经详细

检查评估后,泌尿外科主任马思泉确诊杨先生患有前列腺增生、膀胱结石等病症,结合患者情况,建议进行微创手术治疗。

杨先生入院后,经过充分的术前评估和准备,市二院泌尿外科微创团队在山东大学第二医院泌尿外科专家的指导下,成功完

成了手术,不仅解决了杨先生前列腺增生的问题,而且成功从其膀胱内取出多枚结石,最大直径达3cm,如同鸡蛋黄。杨先生术后恢复良好,自行排尿顺畅,目前已顺利出院。

据马思泉介绍,膀胱结石是一种常见疾病。根据其性质不

同,可分为原发性膀胱结石和继发性膀胱结石。前者多见于儿童,致病原因主要是营养不良;后者则多发于老年男性,尤其是患有前列腺增生症、尿道狭窄等疾病的男性。另外,平时不爱喝水、饮食不均衡的人群也是膀胱结石的高危人群。

菏泽供电公司2020年12月城区配电线停电公告

尊敬的用电客户:

因供电设施检修,我公司计划在下列时段对以下线路进行停电检修,现将检修线路、停电区域及主要影响客户范围公告如下

序号	停电设备	停电范围	停电原因	计划停电时间		
1	长江II线庞楼分支	庞楼、菏泽天安房地产有限公司	庞楼分支杆迁移	12-07 9:00	至	12-07 12:00

如因天气及不可抗力或其它原因导致检修工作无法正常进行,实际停、送电时间与计划停、送电时间有可能不一致,

给您带来的不便,敬请谅解,请注意停、送电过程中的用电安全。

双电源及自备电源用户,需切换电

源时请提前三天到供电公司办理有关手续。

我公司对电网检修工作给您带来的

不便表示歉意,并将努力缩短停电时间,衷心感谢您的理解与支持!(咨询电话:5322247,5322110)